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Активісти розшукали в Києві будинок, де обвалився балкон з американським режисером

120-річний "будинок з балконом", точніше, вже без балкона, що став легендарним
всього за добу, розміщений у затишному куточку Подолу, під горою, всього в трьох
десятках метрів від фунікулера. Голлівудський режисер Крістофер Волтерс винайняв
тут квартиру на другому поверсі - і відбувся легким переляком та забоями,
звалившись на землю разом із балконом. А зняв би апартаменти на четвертому, то
навряд чи вже скаржився б на київських комунальників: висота стель у будинку
Корчагіна - чотири метри.

Про це пише Інформатор. 

Виявилося, що будинок був памʼяткою історії ще до того, як з балконом тут впав
американський кінорежисер. Розпізнати та ідентифікувати історичну споруду зумів
відомий києвознавець та історик архітектури Антон Короб. А написав про це у
Facebook 30 травня пам’яткоохоронець Дмитро Перов.

Будинок, що був збудований 1905 року, розташований на самому верхівʼї Боричевого
узвозу під № 5. Зараз із Поштової площі його майже не розгледіти, але на старих
фото, де забудова та дерева майже відсутні, видно, що він стоїть впритул до нижньої
станції київського фунікулера. За даними Перова, найімовірніше, замовником
спорудження історичної будівлі був власник ділянки, подільський міщанин Дмитро
Корчагін. До проведення Олімпіади 1980-го року будівлю було капітально
відремонтовано, а ось поруч розташовану історичну забудову - просто знесено. 

Нині чотириповерхової будівлі, що розташована поруч з фунікулером, майже не
видно через забудову та дерева.

"Вочевидь, ще в радянський час у Будинку Корчагіна керівництво міста вбачало
певну історичну цінність. А тепер - просто забили. . і будинок почав втрачати свої
окремі елементи. Можливо, історія з Волтерсом приверне увагу Віталія Кличка і
балкони будівлі відреставрують, повернувши їм первісного історичного виду", -
сподівається Перов.

Чому у Києві падають балкони: названо головну причину

Архітектор Іван Пономаренко в ефірі телеканалу “Київ” наголосив, що поки
рєставрація Будинку Корчагина не відбулася, господарі балконів тут, перш за все,
мають звернути увагу на їхню гідроізоляцію. Та й не тільки тут: це універсальна
порада для квартир, особливо у старих будинках. Адже головна причина подібних
історій - це гідроізоляція. 

У 99 % у поганий стик між балконом та стіною затікає вода. Вона замерзає - тріщина
розширюється, потім вона впливає на арматуру, яка іржавіє, а потім - сумний
результат, каже Пономаренко. Тому приділяти увагу стану гідроізоляції та стиків між
балконами та стінами треба завжди - як при побудові, так і при ремонті чи
обстеженні.  

“Найбільший ризик таких випадків, звісно, у старих будинках - “сталінки”, "хрущовки".
Хоча сюди можна віднести і будову 90-х років, коли дуже погано дотримувалися
норми, і на балкони мало звертали уваги. Але серед усіх найбільш ризиковані -
саморобні балкони”, - додав експерт.
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Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
священники та ДСНС винесли
унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 
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Потяг Львів — Запоріжжя двічі
евакуювали після Кривого Рогу:
рейс затримується  

На Одещині в селі Троїцьке
знайшли повішеним 33-річного
військовослужбовця

В Одесі жінка вигулювала дитину на
повідці 

Російська атака пошкодила ринок
«Петрівка» та торговельні
павільйони біля метро «Шулявська»

 

В ЄС підтвердили перехідні
обмеження для України та інших
нових членів після вступу

Удар по столиці: ДСНС повідомляє
про 5 загиблих та 34 поранених
внаслідок нічного обстрілу 
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неповнолітньої дитини 
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країни

Амбітний морський маршрут
Владивосток – Ченнаї опинився на
межі зриву: російський бізнес
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«Жорсткіші сценарії»: Трамп в
інтерв’ю NYT озвучив ультиматум
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Близького Сходу

Зґвалтування, наркотики та
домашнє насильство: син
кронпринцеси Норвегії Маріус
Хьойбі постав перед судом

Контрабанда через фейкові адреси:
Суд Києва оштрафував та
конфіскував смартфони у
відправника МПВ

Зеленський відвідав понівечену
Києво-Печерську лавру та
підтвердив, що Успенський собор
атакував російський дрон 

Цинічне виправдання: Міноборони
РФ заперечує обстріл Києво-
Печерської лаври та звинувачує
комплекс Patriot

«А ми ще скажемо»: Зеленський
відреагував на нічний удар РФ та
пояснив, чому Путін чекав
привітання Трампа 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
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